

我县召开全县干部驻村帮扶工作会议

本报讯 12月13日，全县干部驻村帮扶工作会议在政府五楼会议室召开，对全县24个重点村的第一书记、工作队长及派出单位的“一把手”进行提醒，督促落实好全县巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接工作。县委常委、组织部长牛浩刚出席会议，全县24个重点村的驻村第一书记、工作队队长、派出单位、企业主要负责人参加。

会上，县委组织部有关负责人通报了全县干部驻村帮扶工作近期总体情况。

牛浩刚强调，要提高政治站位，深刻认识做好驻村工作的重大意义，清醒认识到驻村帮扶工作的严峻形势，坚决扛起组织赋予的职责使命，并把政治的高度做好驻村帮扶工作。要加强工作整顿，保持清醒头脑，认真反思检点，深刻查摆存在的问题，以动真碰硬的态度强化问题整改，真正做到知责于心、扛责于肩、履责于行。要强责任担当，聚焦当前重点工作任务，结合工作实际化工作举措，以严谨务实的工作作风推动驻村帮扶工作向优向好、整体提升，做好“国考”“省检”工作。

刘盼 王浩东

县中医院多措并举全面应对冬季呼吸道疾病

本报讯 当前，降雪降温天气接踵而至，以流感、鼻病毒、肺炎支原体、呼吸道合胞病毒、腺病毒感染的呼吸道疾病进入高发期，县中医院开启应急通道，优化诊疗服务，护航全县人民身体健康。

2月14日一大早，前来县中医院就诊的患者不多。县中医院根据高峰期医疗服务需求，统筹医疗力量，在人员配置、入院流程、服务时间等多方面持续优化，最大限度提高接诊收治效能，让患者舒适的就医体验。

县中医院儿科主任宣丽平表示，这一段时间来的患者明显增加，尤其是流感、肺炎支原体感染增多。这两天温差较大，老人、儿童抵抗力弱，就容易发生呼吸道感染，所以提醒大家要戴口罩、手多通风，保持室内空气的流通，有效预防呼吸道感染。

为做好冬季呼吸系统疾病救治工作，县中医院制定应急预案，开设应急门诊，针对重症患者开展多学科会诊，快速明确病因，全力保障患者就诊需求，为广大群众提供便捷、优质的健康医疗服务。

杨林陆 实习贾早亮



12月11日，为应对强降雪降温天气对农业生产带来的不利影响，县农业农村局积极组织农技人员深入田间地头，面对面为菜农讲解雪后防风防冻应对措施和病虫害防治技术。

一大早，县农业农村局农技人员就踏雪来到宋村镇西郭村温室大棚内传递送宝。“昨晚上了一场大雪，我刚才还在担心怎么办的时候，农技人员就来了，提供病虫害防治和保温防冻措施，很感谢他们，对我的帮助很及时。”西郭村大棚种植户任福堂介绍，眼下正是西红柿的丰产期，缺乏管理经验的他听了农技人员的讲解，是美

我县收听收看

市政府根治拖欠农民工工资工作领导小组会议暨根治欠薪冬季行动推进会

本报讯 12月11日，市政府根治拖欠农民工工资工作领导小组会议暨根治欠薪冬季行动推进会在县府五楼会议室召开，县委副书记史宇荣，各乡镇（服务中心）、县直部门、县人社局、住建局等相关单位分管负责人在政府二楼会议室收听收看。

会议强调，要聚焦重点领域开展集中排查，精准化解欠薪风险隐患；要聚焦畅通维权渠道，夯实首问责任制，确保渠道畅通；要聚焦欠薪案件处置，坚决遏制欠薪多发态势。

全市推进会后，史宇荣强调，岁末年初是欠薪问题易发高发期，保障农民工工资支付，事关广大农民工切身利益和民生福祉。要精心组织、主动作为，坚持源头防控、系统治欠、依法惩处、集中清欠，依法严惩恶意欠薪等违法犯规行为，扎实推进根治欠薪冬季专项行动；要畅通欠薪维权渠道，集中排查化解欠薪风险隐患，为农民工维权提供高效便捷服务，确保欠薪问题在2024年春节前全部清零，全力维护农民工合法权益。令盼 实习贾鑫

积极应对极端天气 全力保障供水安全

本报讯 连日来，我县出现大范围降雪降温天气。县水务集团提前部署，强化联动，迅速启动应急预案，切实提升应急保障能力，全力做好极端天气应对工作，坚决守住城市供水“生命线”。

12月13日，县水务集团工作人员在净水车间认真检查各类设备运行情况，随后来到县城部分路段，对阀门井进行了检查，全面摸排安全隐患，及时处置突发事件。

为做好极端天气防范应对工作，县水务集团通

过智慧水务系统，密切关注供水压力、流量等数据，并根据居民用水峰谷时段不同需求，做好供水调度，保障供水稳定。严把水质检测关口，强化应急值守，备足各类物资和抢修设备，确保发现问题及时处理，为用户提供贴心供水服务，切实保障群众饮水安全。

下一步，县水务集团将密切关注天气变化情况，持续加强巡查、值守，积极落实调度运行、水质检测、故障检修、防寒防冻等各项举措，全力保障城市供水安全。

王雪瑶 实习贾早亮

我县各商超物资供应充足 价格平稳



为有效应对极端天气，连日来，我县各商超拓宽生活必需品供应渠道，提前储备货源，米面油、水果蔬菜等供应充足、价格平稳。

12月14日，记者在富丽源超市看到，米面油、各类水果蔬菜等在货柜上摆放整齐、储备充足，商品价格较平时没有明显波动。市民正在有序采购。随着天气降温，火锅食材很受欢迎，超市专门设立火锅食材专区，推出特价的同时也方便群众采购。

“根据近期天气预报，我们超市从采购到

物流提前做了准备，各门店参照以往数据已经做好商品储备工作，尤其是鲜奶类、肉禽类、蔬果及米面油，不仅供应充足、品种丰富，而且价格稳定，每天特推出7-8种平价蔬菜水果，以满足市场供应。”富丽源超市经理黄霄玲介绍。

我县各商超高度重视极端天气防范应对工作，持续加大生活物资储备量，全力保障生活必需品供应充足，确保市民买到种类丰富、质优价廉的商品。

陈尧 实习徐晓宏

长子公安最美雪“警” 温暖护航回家之路



帮您的！”民警走到老人身边关切地询问，老人被冻得浑身发抖，瑟瑟发抖地坐在路边，说话断断续续。民警立刻将老人搀扶至警车内，到所里详细询问相关事宜。在派出所的值班室里，老人喝完民警端上来的热水，脸色慢慢好转起来，但还是无法表达个人信息。

最终民警经过大量核查，终于联系到了老人

我县收听收看全市应对极端天气紧急调度工作电视电话会

本报讯 12月13日，全市应对极端天气紧急调度工作电视电话会召开。副县长李晋平，各乡镇（服务中心）分管负责人，县住建、环卫中心、执法大队等相关部门分管负责人在政府二楼会议室收听收看。

会议强调，要牢固树立以人民为中心的发展思想，强化风险意识、底线思维，以“时时放心不下”的责任感，高度重视极端天气防范应对工作，切实做到行动坚定有力、工作上扎实细致。要压实工作责任，抓好安全生产、压实管理责任、部门监管责任和企业主体责任，排查安全隐患，坚决防范各类事故发生。要加强部门联动，沟通协作机制，统筹调度，做好应对处置工作，切实凝聚风险防控合力。要加密监测预警，持续强化应急值守工作，严格落实24小时值班和领导带班制度，配足各类应急物资装备，及时处置突发事件，深致做好极端天气各项防范应对工作，全力保障人民财产安全。

会后，李晋平强调，要提高认识，加强组织领导，全力以赴做好积雪清除和生活物资保障工作；要动员，协调社会力量广泛参与，最大程度除雪保畅。多措并举，围绕供暖保供、道路交通、市场供应、农业生产等重点领域，做好极端天气防范应对工作，确保群众生命财产安全。

少丽 实习李

寒风凛冽迎瑞雪 齐心协力保畅通

本报讯 12月10日晚，我县出现大范围强降雪。12月11日上午8时开始，我县各乡镇、各单位为令，立即组织干部职工开展除冰清雪作业。

广大环卫工人、干部职工及志愿者不畏严寒，积雪，走上街头，你铲，我推，他扫，争先恐后、热火朝天，齐心协力清扫积雪、消除结冰。

“接到县气象台发布的降雪预警后，我们调集所有人员、车辆及设备，按照提前部署的扫雪铲冰方案，及时启动扫雪铲冰作业。”县市容环境卫生管理中心相关负责人介绍，我们采取机扫为主、人工清扫方式，及时清理县城主干道路路面面积雪、结冰。

经过大家的辛勤劳动，被冰雪覆盖的道路变得清晰可见，雪后的县城也格外干净美丽，为广大群众安全出行提供了保障。

浩东 实习李

保道路安全畅通 保群众平安出行

本报讯 为积极应对极端天气带来的不利影响，连日来，县交通运输局以“雪”为令，闻“雪”而动，多措并举，保障道路通畅，守护人民群众出行安全。

12月14日，迎着寒风，伴着小雪。县交通运输局组织精卫雕塑以东的鲍庄桥上正铲雪破冰、洒融雪剂，长子汽车站正紧急调度免费公交车，还对县城车站台抛洒融雪剂，创造畅通的通行环境。同时，炭保供运输道路积极清除积雪、结冰，确保应急保障道畅通。

截至目前，县交通运输局共组织60余人、大型铲雪机械20余台次，全力鏖战风雪，落实落细防范措施，全力保障辖区道路安全畅通、群众出行有序。

陈雨彤 实习原

抖，嘴唇发青。民警立即上前询问老人情况，短暂停交后，民警发现不论自己问什么老人都无法准确说出自己的信息。

民警细心的将老人扶上车取暖，第一时间在村镇网格工作群中发布老人的情况，并联系附近村的村干部及村民代表。通过多方了解，确定老人身份后，民警驾驶警车将老人安全送回家中，老人家属对民警的暖心帮助表示感谢。